

м. Берлін, 24-25 березня 2022

## Резолюція ради професійної спілки щодо війни в Україні

Ми спостерігаємо за великими людськими стражданнями в Україні з тривогою та великим занепокоєнням. Загарбницька війна Путіна та Росії проти України, яка почалася як напад 24 лютого 2022 року, є волаючим порушенням міжнародного права, територіальної цілісності та права на самовизначення народу України. Ми засуджуємо цю невиправдану війну. Кордони не повинні пересуватися силою.

Наша повага та солідарність адресовані людям в Україні, яким загрожує небезпека та які мужньо захищають свою свободу. Наша повага та солідарність також адресовані людям у Росії та Білорусі, які мужньо виступають проти війни в Україні, незважаючи на арешти та постійні репресії.

Війна приносить людям незмірні страждання і з кожним днем стає все жорстокішою і більш руйнівною. Це гуманітарна катастрофа. Гинуть цивільні та солдати. Сотні тисяч людей окуповані і поранені, вони голодують і не можуть отримати належну медичну допомогу, мільйони тікають. Напади на ядерні об'єкти та інші загрози ядерної, хімічної чи біологічної війни є безвідповідальними, а їх наслідки непередбачуваними.

Згідно з Мінськими угодами, російський уряд має негайно припинити всі наступи, вивести війська з України та відновити її територіальну цілісність. Ми закликаємо міжнародне співтовариство продовжувати посилено працювати над дипломатичним рішенням негайного припинення вогню та закінчення війни.

Ми підтримуємо швидкі та недвозначні дії Європейського Союзу та його держав-членів у роботі з рухом біженців. Існує нагальна потреба в тому, щоб тримати відкритими кордони для мільйонів біженців і надавати їм захист і допомогу. Разом з Об'єднанням німецьких профспілок та іншими профспілками-членами ми також підтримуємо біженців у знак солідарності через практичні дії, матеріально - через пожертви для фонду Об'єднання німецьких профспілок «Gewerkschaften helfen e.V.» та через надання житла для біженців у наших навчальних центрах. Солідарність і допомога є також вимогою часу в профспілці, у компаніях та установах.

Своїм наказом напасти на Україну президент Путін також зруйнував довіру до російського уряду у зовнішній політиці та політиці безпеки. У цей час, не можна ані поставити пов'язаних з цим питань, ні давати остаточні відповіді. Очевидним є прагнення східних держав НАТО до посилення присутності альянсу. Нейтральні європейські країни досі хочуть тісніше співпрацювати з НАТО або навіть стати членом НАТО.

У Німеччині розпочалася дискусія про майбутню орієнтацію та оснащення Бундесверу. Об'єднана профспілка працівників сфери послуг ver.di організовує велику кількість співробітників Бундесверу, ми виступаємо за Бундесвер, який може виконувати свою місію як оборонна армія Бундесвер, який, як роботодавець, повністю дотримується колективних договорів і в якому всі працівники, включаючи солдатів, оснащені для виконання покладених на них завдань.

У той же час, як профспілка, ми виступаємо за те, щоб не вести дискусію про більшу безпеку в Європі насамперед з військової точки зору. Ми потребуємо широкого обговорення громадянського суспільства про те, як ми хочемо жити разом у мирі та безпеці в Європі в майбутньому, і закликаємо всіх учасників громадянського суспільства долучитися до цього мирного обговорення. Нашою метою залишається світ з меншою кількістю зброї, і, зокрема, ми наполегливо прагнемо до довготривалого ядерного роззброєння. Ми не хочемо нової гонки озброєнь, яка призведе до браку коштів на термінові інвестиції в соціально-екологічну перебудову або до виходу з соціальної держави. Тому ми відкидаємо збільшення витрат на оборону до постійної двовідсоткової частки валового внутрішнього продукту, як це передбачено метою НАТО. Наша перспектива – це Європа з розширеною спільною безпекою всіх країн-членів і сусідніх країн, що також включає соціальну та екологічну стійкість.

Федеральний уряд планує створити спеціальний фонд у рамках внесення змін до основного закону. Кошти мають бути виділені виключно на цілі Бундесверу. Зокрема, планується закупівля додаткового озброєння, але ми відкидаємо ці плани. З огляду на фінансові проблеми, викликані вторгненням Росії в Україну та його наслідками, цього року вкрай необхідно збільшити отримання чистого кредиту з боку федерального уряду. Крім того, ми твердо переконані, що незмінне "боргове гальмо" не може знову набути чинності в наступні роки.

Для створення житла, перспектив та надання прав мільйонам біженців у Німеччині та Європі потрібні значні кошти. Не в останню чергу важливо за допомогою фінансових заходів федерального уряду пом'якшити економічні наслідки війни та санкцій для населення – зокрема різке зростання цін на енергоносії. Ми підтримуємо всеосяжне визначення безпеки, що включає безпеку енергопостачання через розширення відновлюваних джерел енергії, а також охорону здоров'я, громадську інфраструктуру, яку необхідно розширити, включаючи IT-безпеку, а також більше коштів для міжнародного співробітництва в галузі розвитку цивільного захисту і захисту населення від надзвичайних ситуацій.

Усі ці давно відомі та частково нові виклики та завдання вирішуються за допомогою збільшення отримання чистого кредиту та наявні податкові надходження не можуть забезпечуватися самостійно. Тому ми, як профспілка, виступаємо за посилення оподаткування високих доходів, а також великих активів і спадщини. Ми також закликаємо ввести збір вирівнювання тягаря для особливо забезпечених приватних осіб та великих і середніх компаній. Особливо в цей час найзабезпеченіші люди повинні робити більш розумний внесок у фінансування громади.

Разом з Об'єднанням німецьких профспілок та іншими профспілками-членами ми стверджуємо, що військову миротворчу діяльність не можна купити за рахунок соціального миру. Ми продовжуємо виступати за загальне та всесвітньоконтрольоване роззброєння для реалізації та збереження миру та свободи в дусі міжнародного взаєморозуміння.

